

新疆巴楚境内一客车侧翻 已致22人遇难

新华社电 记者25日从新疆喀什地区行署获悉,2月24日23时27分许,阿喀高速公路巴楚县境内3012线一辆客车发生侧翻,造成22人遇难,38人受伤。

目前,当地政府正在全力抢救受伤人员,事故原因在进一步调查中。

阿喀高速是连接南疆阿克苏地区与喀什地区之间的一条重要通道,线路全长428.49公里,跨阿克苏、阿图什、喀什3座南疆重镇。全线采用四车道高速公路标准建设,设计时速100-120公里,去年9月底建成通车。

►25日凌晨拍摄的事故现场。



成都在建隧道爆炸由瓦斯引发 有4人失联,搜救工作仍在进行中

24日下午,成都市龙泉驿区正在建设的五洛路1号隧道发生爆炸。目前初步确认,爆炸是由瓦斯引发。截至25日,事故已致2人遇难。目前,隧道内勘查、搜救工作仍在紧张进行中。事故具体原因仍在进一步调查中。

为复工做准备时突然爆炸

记者了解到,这个隧道由中国水电集团路桥公司承建。事发时并没有开工,部分值班人员为次日的复工做准备时突然发生了爆炸。25日凌晨2时左右,第三批专业救援队伍进入隧洞全力开展搜救工作,在洞内发现一具遇难者遗体,具体身份在核实中。加上此前已确认遇难的失踪人员林成高(男,52岁,成都市青白江区福洪乡字库村人),爆炸事故已造成2人遇难。

据施工方中国水电建设集团路桥工程有限公司反复核实,除了8名受伤人员外,该单位另有4名员工失联。记者在成都龙泉驿区第二人民医院采访了解到,截至25日8时,该院收治的20名伤者中,目前已有

4人出院,2名重度伤病人转往华西医院,1名中度伤病人转往龙泉驿区第一人民医院,1名中度伤病人转往成都大学附属医院,其余12名轻伤病人仍留院观察治疗,生命体征平稳。

隧道边上彩钢房内打牌夫妇被炸飞

在医院里,56岁的邓女士从昏迷中苏醒后称,爆炸发生时,她和丈夫、弟妹及一名砖厂工人一起在隧道边上彩钢房内打牌,“轰隆”一声房屋倒塌,邓女士及丈夫被抛出屋外。“我老公一条胳膊、一条腿、嘴唇和耳朵都没了,趴在地上。我头上被打了下手就昏过去了。”

全镇被震得摇了一下

据目击者说,爆炸后现场下起了灰尘雨,车和人身都是灰尘。另有微博网友称,“看样子爆炸是有点儿凶”,“爆炸发生地洛带镇摇了一下”,“家里玻璃已震碎”。洛带镇上的居民张先生告诉记者,爆炸发

生在下午1点多,声音从洛带镇旁边的山脚传来,然后洛带的北面山脚就有浓烟冒出,“就像蘑菇云,从几公里外都看得到。”张先生还告诉记者,爆炸发生后,当地下起了“泥巴雨”——从天而降的灰尘、泥沙将当地居民和游客的身上洒了个遍。

瓦斯浓度高专业勘察难度大

事发后成都市组织相关部门迅速开展救援,并防止次生灾害发生。龙泉驿区已启动应急处置预案。由于现场瓦斯浓度过高,记者采访时,在一两公里外的警戒线外都能闻到很刺鼻的瓦斯味。救援人员用两台挖掘机从洞口将碎石逐渐挖开,同时用大功率的电风扇将瓦斯排出。发生事故的1号隧道全长大概有900米,四川省和成都市的专业救援队伍已经进入1号隧道,大约有800米,展开勘察和搜救。暂时没有发现明火,也没有生命的迹象。但是这个隧道内的氢气还有瓦斯浓度比较高,能见度也很差,给深入勘察带来比较大的困难。

综合新华社、央视

圣都装饰
SHENGDU DECORATION

热烈祝贺

圣都装饰荣获“2014年浙江省知名商号”!

特举办4000平材料展厅“一站式采购体验大型回馈活动”

让您装修更省时、省力、省钱!

六大保障 七重豪礼

活动热线: 0574-87158215

活动地点: 宁波第六空间A座六楼(姚隘路398号)

活动时间: 2015年3月1日(9:00-17:00)

